
PŘÍRODOVĚDA 

Minulý týden jsme se seznámili s ekosystémem park a tento týden si doplníme shrnutí na str. 

52, proč jsou parky důležité. 

Parky jsou ______________________člověkem. 

Snižují _____________zachycují_____________zvlhčují________________. 

Poskytují životní podmínky pro ___________keřů a _____________________. 

Žijí zde __________________________________________________________________. 

EKOSYSTÉM LIDSKÝCH OBYDLÍ 

Prohlédni si obrázek na str. 53, všechna zvířata by si již měl znát a tak ekosystém lidských 

obydlí bude spíš opakováním. 

ROSTLINY 

Ovocné stromy: byly vyšlechtěny z ___________________________ 

Jabloň domácí: plodem je ____________Jablko patří mezi _________________. 

Napiš alespoň tři odrůdy jablek_________________________________________________ 

Třešeň: Plodem____________řadíme je mezi_____________ 

Další peckovice jsou:________________________________________________________ 

Ovocné keře: nejznámějším je ___________, jeho plody řadíme mezi _______________ 

Jaké další keře se pěstují na zahradě?____________________________________________ 

Zelenina: dělíme jí __________, pro kterou ji pěstujeme. Uveď příklady. 

Kořenová Cibulová Listová Košťálová Plodová 

     

     

     



 


